Soluții clasa a-VII-a

1) Dacă [image: image2.png]u,(n) € {06,66} > n=M;+2=n



 nu este pătrat perfect

Dacă [image: image4.png]


 

a) K par [image: image6.png]


 este pătrat perfect și se reduce la cazul  precedent

b) K impar [image: image8.png]2p+1=n:57¥""



 și [image: image10.png]n:5?PE=n



 nu este pătrat perfect

2) Fie [image: image12.png]1<a;<a;<- < ag= 100




Avem [image: image14.png]


 . Considerăm șirurile : 

[image: image16.png]


 și [image: image18.png]A3 — Gy < Qg — Ay < = < Qgg — Q3




Sunt 134 de numere care au valori cuprinse între 1 și 132 [image: image20.png]


 134 numere 132 posibilități [image: image22.png]= 3)i=#j



astfel încât [image: image24.png]a; +a
a; +a; —a;=a;=a;+ta;+a





Nu . Contraexemplu:[image: image26.png]


 deoarece[image: image28.png]


 [image: image30.png]33 +34+35 =100




3) AD înălțime, AM median [image: image32.png]be
= AD =~



 și [image: image34.png]AM ==



 [image: image36.png]


 și [image: image38.png]AM = \bc



 

[image: image40.png]23Be




 

[image: image42.png]30" = m(44BC) = 15" = m(4ACB) = 75"




 

[image: image43.png]ONl





3)   a) D, C, F, G, E concidice  [image: image45.png]


 . Dar [image: image47.png]GCB = EBA = GDF =EBA




Analog [image: image49.png]GCD = AEG =A ABE ~A GDF (U.U)




b) Notăm [image: image51.png]BE N CD = {T}




[image: image53.png]ATDG,C—-0, —E



 transversală [image: image55.png]I.Menelaos



 [image: image57.png]0.2 L R L
T EG 0.0 0.0 TE CD



 

[image: image59.png]ACFG,B—0; —H



  transversală [image: image61.png]I.Menelaos



 [image: image63.png]ok L4 6o 60, _ A6 5S¢

BC HG OF 0.F  CH BF




         Dar  [image: image65.png]EG _ GN
rE . HC



 și [image: image67.png]=

“or

=0, || DF




[image: image68.png]



